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Jwua pafoc m=1 kg, mou pmopel va Bswpnbel w¢ UALKO onueio, adrvetal va oAobrosL and tnv
Kopudn A Aslou katakopudou tetoptokukAiou A€, aktivac R= 0,8 m, onmwg ¢aivetal oto oxnua. To
TeTaptokUKALO elval otepewpévo oto opllovtio Samedo Kal mapapével akivnto kad’ 0An tn SlapKela g
oAicBbnonc.
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A. Otav n emPoatiki oktiva Tou owuatog €xel dtaypdet ywvia $=30° pe thv oplldvtia aktiva va
umoloyioete:

Al. tnv ToUTNTO TOU CWHUOTOG

A2. tnv ePATTTOUEVIKH CUVLOTWOOA TNE EMLTAXUVONG

B. Otav 1o cwpa ¢ptdoel oto akpo I Tou TeETaPTOKUKALOU va uTtoAoyioeTe:

B1. tnv kaBeto Suvapun N mou S€XETaL TO CWUA OO TO TETOPTOKUKALO



. To cwpa eyKOTOAEITTEL TO TETAPTOKUKALO Kol ouvexilel tnv Kivnon Tou poOvo He TNV emnibpaon Tng
SUvoung tou Bapoug Tou.

1. Tueidoucg kivnon ekteAei to cwpa; Na ypapete tnv e€lowaon TnG TPOXLAC TOU CWHOTOG.

2. No urtoAoyioeTe To HETPO TOU PUBHOU PETOPOANG TNG OPUAG TOU CWHATOG AUECWE LOALC eyKaTaleipel
TO TETAPTOKUKALO.

A. Av uTtoB£00oUpE OTL TO TETOPTOKUKALO £xel pala M=1/3 kg, OtL Bploketal mavw o€ Asio opllovilo
6anebdo, OtL elval apyLlkd akivnto, Kot OTL adrVoU e TO CwHa LAlog m va oAloBrosL amo tnv kopudn A.

Al. Na umoloyioete TNV TaXUTNTA U TOU CWHATOC OTOV OUTO EYKOTOAELTEL TO TETOPTOKUKALO, KABWE Kot
TV taxVTNTa V TOU TETAPTOKUKALOU TNV i8la XpovLKA oTLyun.

Aivetat: g= 10 m/s%, nu30° = 0,5, cuv30° = 0,87

KaAn Emttuyial!



Anavinon:

Al. h=Rnu30 = h=0,4 m
A.AM.E.
E1=E,=>K1+U;=K,+U,2mgh=1/2 mu’=u= v/8m/s

A2. W,=mgouv30

SF=mo,> a,=8,7 m/s’

B1. A.A.M.E.
EA:EFQ
mgR=1/2 mu’s>

v=4 m/s

1. Opiiovtio BoAn
x=ut

y=1/2 gt’
Ondte: y = %xz

2.2 =sF=w=mg=10N

Al. A.A.O.: papx = prea™0=mu-MV=V=3u
A.AM.E.: Eapx=Eren=>mgh=1/2 mu? + 1/2 MV?

Omnote, u=2m/s kat V=6m/s




